

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 邮件() 打印()

报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



新居民扎根第二故乡创业 网友说,才能、拼劲、机遇缺一不可 **瑞安要为他们打造更广阔的创业舞台**

近年来,一大批新居民来到瑞安,怀揣着美好的创业梦想,扎根第二故乡,其中不少人取得佳绩,成为新居民中的翘楚。3月9日本报第5版刊发的《新居民融入瑞城创业大军 从打工仔到老板》一文,引起不少读者和网友的关注。不少网友认为,在瑞安经济社会发展过程中,有瑞安本地人的辛勤和付出,也离不开在瑞新居民的努力和奉献,希望大家都能通过自己的努力,为瑞安的发展带来更强劲的活力。

网友“angle”: 瑞安经济社会的发展,需要瑞安本地人和在瑞安工作的新居民共同努力。报道中提到的几位新居民创业者,是广大新居民的榜样。他们有才能,有拼劲,在第二故乡创造了属于自己的天空,非常值得我们这些在瑞安工作的新居民学习。我希望通过自己的努力,也能和他们一样,早日在瑞安干出一番事业。

网友“黑色幽默”: 创业是需要胆识、时间、机会的,创业不是等待就可以成功的,而且创业过程中还会碰到种种困难,所以创业者的毅力非常重要。正所谓行行出状元,既然已经决定创业了,就要花全部的精力去努力,在困难面前不退缩,坚持到底才是胜利。真心希望所有的新居民创业者都能在各行各业发挥自己的特长,创造出优秀的作品。

(项武龙)

网友“愤怒的葡萄”: 瑞安吸引新居民来创业的实践证明,哪里的体制活,哪里就是吸引人才的“强磁场”,就能集聚人才、吸引人才;哪里的环境优,哪里就是干事成才的沃土,人才就能落地生根,带动一方经济发展。

网友“深海”: 报道中提到的几位创业成功者,各方面的素质应该是比较高的。是不是也该关注一下那些普通的新居民员工?他们没什么高等学历、丰富的工作经验,有远见的企业应该多给他们一些机会,比如技术培训等,也许他们就是企业未来的中坚力量。而对新居民员工来说,本职工作有一份亮眼的成绩单,也是一番小小的事。

网友“乌黑的云朵”: 创业不是怀着梦想就能办到的,在异乡创业尤其艰难。相信不少在外打拼的瑞安人深有体会。应该给新居民更广阔的平台,让他们融入瑞安,扎根瑞安,安居又能乐业。

网友“无花无酒”: 我觉得瑞安还应以更长远的眼光和海纳百川的胸怀,去接纳外来创业者,为他们创造优质的发展环境。有关部门也应该降低外来创业者创业成本。同时,坚持人才为本,始终以人才为第一资源,求贤若渴、尊重人才、鼓励创新,让各类人才都可以在瑞安的发展建设中大显身手。

(项武龙)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧 (bbs.rarb.cn) 晒
您拍的图片

“夹心”电瓶车



黄繁华摄于塘河北路湖滨花苑前

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内),作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)。

完毕

输入关键字 直接搜索 转到 链接



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧! 云江论坛
(bbs.rarb.cn)、读者QQ群 26477444、15329055、
24593626、17928047。

糖尿病奶奶想吃甜食

喝了含糖板蓝根却不吭声

锵锵小调:有些商家卖东西真是不负责任。

记者:怎么有这种感慨?

锵锵小调:年前,奶奶被诊断出患有糖尿病,医生建议她尽量别吃含糖的食物,我们一家子都非常注意。前几天,奶奶说自己有点口干舌燥,可能是上火了,让我给她买点板蓝根。我立即跑到药店。因为奶奶身体的原因,我一再跟销售人员强调要买无糖的。一位店员说,无糖板蓝根没货了。我正准备

走时,另外一位店员叫住我,说有一种既可以冲泡又可以直接食用的块状无糖板蓝根有货。我一听就立即买了,拿回家泡给奶奶喝。

记者:难道这板蓝根是含糖的?

锵锵小调:是啊,奶奶跟孩子一样,平日里稍不注意就背着我们吃甜食,难得喝到甜的板蓝根,一声不吭全喝了,还每天喝一杯,我们却一直不知道。昨天,我觉得自己也有点上火,就泡了一杯板蓝根来喝,结果发现它是甜的。我一看

包装,上面竟然标注含有糖分。我就去问奶奶。奶奶说,本来就是甜的,因为怕我们不让她喝甜的,就没吭声。

记者:那位药店店员太不负责任了,万一你奶奶喝了这种板蓝根,血糖升高怎么办。

锵锵小调:是啊,没货就沒货么,我是相信她的推荐才买的,居然骗我。我们赶紧带奶奶测了一下血糖,幸好没事。以后买东西还得小心。

(项颖)

女孩相亲先看对方照片

合眼缘发靓照,不顺眼发丑照

静默守望:我一个朋友,她的家人一直给她安排相亲对象。可能是相亲次数太多了,她就开始抱着半玩笑半认真的心态去相亲。

记者:呵呵,感觉有点麻木了。她是怎么相亲的?

静默守望:她的相亲方式不是直接见面,先通过网上联系聊天互相了解,相互看看照片,再约出来见面。这姑娘给对方看照片的时候就要“小聪明”了。

记者:如何耍“小聪明”? 把

别人的照片当成自己的发给对方看?

静默守望:那倒没有,她叫对方先发照片给她看,觉得外形不错,合自己眼缘,她才把自己比较好看的照片发给对方。如果对方外貌比较“抱歉”,她不喜欢,就把自己丑丑的照片发给对方,这样一来对方也就没兴趣再继续下去了。

记者:这样做会不会太以貌取人?

静默守望:相亲次数多了,疲软了难免会有“奇思异想”。她觉得,既然第一眼就不合眼缘,何必再勉强相互了解浪费大家的时间呢。

记者:相亲次数多了,感觉有些疲软,可以理解。不过如果诚心要找个合适的对象,就不要太儿戏了,应该真诚地相互了解。如此“以貌取人”很可能因此错过缘分。

(杨微微)

初次进咖啡馆

把灭烟头的细沙加入咖啡中

陌上花开:初次进咖啡馆,丢脸丢大了。

记者:怎么说?

陌上花开:咖啡馆的桌子上放着一盘咖啡色的细沙,颜色看上去很像红糖,加上咖啡馆里灯光比较昏暗,服务员把咖啡端上来的时候,我以为桌上的这盘细沙就是红糖,于是就往咖啡里面

加了“红糖”。刚放了一勺,就被人“笑话”了,真是太囧了。

记者:哈哈,那盘咖啡色的细沙是提供给抽烟的客人灭烟用的。你真是太可爱了,后来怎么发现的?

陌上花开:当时朋友也没有注意到,是服务员发现我往里面加“红糖”才提醒我的。太尴尬了,还好没有喝到嘴里。

记者:没事,没看清楚很正常,那东西也确实像红糖,而且很多咖啡馆将这种细沙放在盘子里,而不是烟灰缸。

陌上花开:服务员笑笑说,是他们没有做到位,后来换了一杯咖啡给我,弄得我怪不好意思,头一次来咖啡馆就闹出笑话。

(杨微微)

小朋友吃东西一定要两手抓 家长喂饭像打仗

滴答滴:小朋友的脾气不好,家长很受伤啊。

记者:孩子有时闹点小脾气,难免的,照看起来很不容易。

滴答滴:要是哭闹也就罢了,我家的小侄女干什么事都喜欢双手抓,给她玩具一定要两个,吃饭一定要双手抓着东西,每次喂饭时跟打仗一样,我看着都觉得这娃太

难“伺候”了。

记者:哈哈,吃饭双手都不肯闲着,你们试着“教训”一次,估计以后就不敢了。

滴答滴:那可不得了,这招已经试过了,她哭闹个不停,与其闹着还不如给她东西玩。后来想想,让她学会自己吃饭,一手一把勺子,随她自己慢慢吃。

记者:让她学会独立吃饭没问题,不过一开始就得教导她正确的吃饭姿势,左手扶碗,右手拿勺子,这样也是“两手抓”啊。两只手都拿着勺子吃饭成什么样子,这个坏习惯可不能养成。

滴答滴:是啊,孩子还小,坏习惯还是可以慢慢矫正过来的。

(杨微微)